



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ

ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΤΗΣ ΔΑΚΕ ΣΤΟ ΠΥΣΔΕ ΠΙΕΡΙΑΣ

ΠΡΑΞΗ 37^η/04-11-2024

ΘΕΜΑ 1^ο: Καθορισμός λειτουργικών κενών για τοποθέτηση αναπληρωτών στα τμήματα εναλλακτικής ενισχυτικής διδασκαλίας.

Το συμβούλιο προχώρησε στον καθορισμό των κενών των σχολικών μονάδων για την τοποθέτηση των προσληφθέντων αναπληρωτών στα τμήματα εναλλακτικής ενισχυτικής διδασκαλίας των ΕΠΑΛ του ΠΥΣΔΕ Πιερίας.

Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 2^ο: Διαθέσεις και Τροποποιήσεις Διάθεσης εκπαιδευτικών στο ΕΚ Κατερίνης.

Εγκρίθηκε η μερική ή ολική διάθεση 8 εκπαιδευτικών του ΠΕΠΑΛ Κατερίνης, 19 εκπαιδευτικών του Εσπερινού ΕΠΑΛ Κατερίνης και 16 εκπαιδευτικών του 2^{ου} ΕΠΑΛ Κατερίνης στο ΕΚ Κατερίνης για τη διδασκαλία του εργαστηριακού μέρους των μαθημάτων. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 3^ο: Αναγνώριση προϋπηρεσίας και μισθολογική κατάταξη αναπληρωτών εκπαιδευτικών.

Το συμβούλιο ενέκρινε την αναγνώριση προϋπηρεσίας εννιά (9) αναπληρωτών εκπαιδευτικών, μετά από σχετική εισήγηση του αρμοδίου τμήματος της υπηρεσίας, εφόσον πληρούνταν οι προϋποθέσεις. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 4^ο: Χορήγηση άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου.

Εγκρίθηκε η χορήγηση άδειας άσκησης ιδιωτικού σε δεκατρείς (13) εκπαιδευτικούς. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 5^ο: Αναγνώριση συνάφειας μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών.

Εγκρίθηκε η αναγνώριση συνάφειας δεκαπέντε (15) μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών και ενός (1) διδακτορικού τίτλου σπουδών, μετά από σχετική εισήγηση της υπηρεσίας, εφόσον πληρούνταν οι προϋποθέσεις. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 6^ο: Τροποποίηση Διάθεσης εκπαιδευτικών για συμπλήρωση του υποχρεωτικού τους ωραρίου.

Το συμβούλιο προχώρησε σε τροποποίηση τοποθέτησης εκπαιδευτικών για συμπλήρωση του υποχρεωτικού τους ωραρίου, μετά από την εξέταση των αιτημάτων των τους και τις ανάγκες των σχολικών μονάδων. Δεν ικανοποιήθηκε αίτημα μιας συναδέλφου κλάδου ΠΕ03 παράλληλης στήριξης γιατί έχουν καλυφθεί οι ανάγκες μας. Οι τοποθετήσεις ανακοινώθηκαν από την υπηρεσία.

Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 7^ο: Πρόταση ορισμού υπευθύνου εργαστηρίου στο ΕΚ Κατερίνης.

Το συμβούλιο αποφάσισε να προτείνει την τοποθέτηση ενός εκπαιδευτικού του 2ου ΕΠΑΛ Κατερίνης ως ορισμού υπευθύνου εργαστηρίου κατεύθυνσης Γεωπονίας, μετά από σχετική εισήγηση του Δ/ντή του ΕΚ Κατερίνης. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 8^ο: Μονιμοποίηση νεοδιόριστων εκπαιδευτικών του ΠΥΣΔΕ Πιερίας.

Το συμβούλιο, μετά από σχετική εισήγηση του αρμοδίου τμήματος της υπηρεσίας, αφού ολοκληρώθηκε και η διαδικασία της αξιολόγησης, ενέκρινε τη μονιμοποίηση έντεκα (11) συναδέλφων. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

Τους ευχόμαστε καλή και ευδόκιμη θητεία.

ΘΕΜΑ 9^ο: Ανάθεση διοικητικού έργου σε εκπαιδευτικούς που δεν συμπληρώνουν το υποχρεωτικό τους ωράριο.

Το συμβούλιο αποφάσισε να προτείνει την ανάθεση διοικητικού έργου στο σύνολο των εκπαιδευτικών που δεν συμπλήρωναν το υποχρεωτικό τους ωράριο και έχουν καλυφθεί οι

ανάγκες στην ειδικότητά τους σε διδακτικό έργο. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 10^ο: Αναγνώριση προϋπηρεσίας και μισθολογική κατάταξη νεοδιόριστων εκπαιδευτικών.

Το συμβούλιο ενέκρινε την αναγνώριση προϋπηρεσίας είκοσι (20) νεοδιόριστους εκπαιδευτικούς, μετά από σχετική εισήγηση του αρμοδίου τμήματος της υπηρεσίας, εφόσον πληρούνταν οι προϋποθέσεις. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 11^ο: Πρόταση ορισμού αναπληρωτών των Διευθυντών των σχολικών μονάδων του ΠΥΣΔΕ Πιερίας.

Το συμβούλιο αποφάσισε να προτείνει την τοποθέτηση δεκατριών εκπαιδευτικών ως αναπληρωτές των Διευθυντών, μετά από σχετική εισήγηση των διευθυντών των σχολικών μονάδων. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 12^ο: Έγκριση ανάθεσης ωρών Β' και Γ' ανάθεσης.

Το συμβούλιο ενέκρινε την ανάθεση πέρα των έντεκα ωρών Β' ανάθεσης, καθώς και Γ' ανάθεσης, σε εκπαιδευτικούς που επιθυμούσαν να συμπληρώσουν το υποχρεωτικό τους ωράριο στις σχολικές μονάδες που υπηρετούσαν. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση θα είμαστε στη διάθεσή σας.

Τόκας Στέργιος

Τακτικό αιρετό μέλος

Email: tokasast@gmail.com

Τηλ.: 6976616716

Ζήσκος Βασίλειος

Αναπληρωματικό αιρετό μέλος

Email: bziskos@sch.gr

Τηλ.: 6977455939